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A. Posudzovanie ŽoPPM  
1. Je potrebné predložiť právoplatné stavebné povolenie, resp. ohlásenie už 

pri podaní Žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu? 
V zmysle výzvy s kódom 06I01-20-V01 a jej príloh nie je potrebné predložiť právoplatné 
stavebné povolenie, resp. ohlásenie pri podaní ŽoPPM. naspať na obsah 

2. Je potrebné projektovú dokumentáciu prikladať k Žiadosti o poskytnutie 
prostriedkov mechanizmu? 

V zmysle výzvy s kódom 06I01-20-V01 a jej príloh nie je potrebné k ŽoPPM prikladať 
projektovú dokumentáciu. naspať na obsah 

3. Je potrebné v rámci formulára rozpočtu žiadosti (príl. č. 1 Rozpočet projektu) 
vypísať jednotlivé položky stavby z rozpočtu samotnej projektovej dokumentácie 
(podľa výkazu výmer)? 

V zmysle výzvy s kódom 06I01-20-V01 a jej príloh prosím postupujte podľa pokynov 
uvedených v prílohe ŽoPPM č. 1 Rozpočet projektu - časť Upozornenia. Zároveň je potrebné 
priložiť k Rozpočtu samotný výkaz výmer ako prílohu vo formáte .xlsx. Ak ešte žiadateľ 
nedisponuje stavebnou dokumentáciou, nemusí prikladať výkaz výmer, prikladá však 
podklady k určeniu Predpokladanej hodnoty zákazky. Riziko, že verejné obstarávanie zmení 
výšku hodnoty zákazky nesie Žiadateľ. naspať na obsah 

B. Podmienka oprávnenosti výdavkov  
1. Čo presne sa považuje za vznik výdavku? Je to napríklad dátum objednávky, 

faktúry, úhrady? 
V zmysle výzvy s kódom 06I01-20-V01 a jej príloh sa za vznik výdavku považuje dátum 
objednávky. naspať na obsah 
 

2. Môže sa škola zapojiť do výzvy na obnovu verejných historických budov 
a zároveň aj do výzvy na debarierizáciu, len s inými aktivitami/oprávnenými 
výdavkami?  

V zmysle výzvy s kódom 06I01-20-V01 a jej príloh sa škola môže zapojiť do oboch výziev 
zároveň, musí však dôjsť k striktnému oddeleniu aktivít/výdavkov, aby nedošlo k dvojitému 
financovaniu. Podľa § 13 ods. 3 zákona o mechanizme sú vylúčení žiadatelia, ktorí prijímajú 
dotáciu, príspevok, grant alebo inú formu pomoci na financovanie tých istých výdavkov 
a ktorá by predstavovala dvojité financovanie. V prípade, že stredná škola už čerpala finančné 
prostriedky na projekty, ktoré môžu predstavovať financovanie tých istých výdavkov z 
prostriedkov: 
- Európskej únie, alebo 
- zo štátneho rozpočtu, 
je stredná škola povinná predložiť v rámci svojej žiadosti stavebnú a technickú dokumentáciu 
a dokumentáciu o povolení uvedenia do užívania nehnuteľnosti. Zároveň je stredná škola 
povinná tieto skutočnosti uviesť v popise východiskového stavu v predloženej žiadosti a v časti 
9 formulára ŽoPPM. naspať na obsah 
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3. Je DPH oprávneným výdavkom?  
V zmysle Systému implementácie Plánu obnovy a odolnosti pri implementácii Plánu obnovy a 
financovaní investícií a reforiem z prostriedkov mechanizmu na národnej úrovni platí, že DPH 
nie je oprávneným výdavkom s výnimkou prípadov, keď nie je vymáhateľná podľa 
vnútroštátnych právnych predpisov o DPH. V zmysle zákona č. 222/2004 Z. z. a ďalších 
vnútroštátnych právnych predpisov o DPH nie je DPH vymáhateľná, ak žiadateľ nie je 
zdaniteľnou osobou, t. z. nie je platcom DPH. Zdaniteľnou osobou je každá osoba, ktorá 
vykonáva nezávisle akúkoľvek ekonomickú činnosť bez ohľadu na účel alebo výsledky tejto 
činnosti. Zdaniteľnou osobou môže byť aj osoba, ktorá nie je založená alebo zriadená na účely 
podnikania, ak vykonáva ekonomickú činnosť, z ktorej dosahuje príjmy, t. z. zdaniteľnou 
osobou môže byť aj občianske združenie alebo nezisková organizácia, ak vykonávajú 
ekonomickú činnosť, z ktorej dosahujú príjmy. Ekonomickou činnosťou sa rozumie každá 
činnosť, z ktorej sa dosahuje príjem a ktorá zahŕňa činnosť výrobcov, obchodníkov a 
dodávateľov služieb vrátane ťažobnej, stavebnej a poľnohospodárskej činnosti, činnosť 
vykonávanú ako slobodné povolanie podľa osobitných predpisov, duševnú tvorivú činnosť a 
športovú činnosť.  Výsledkom a cieľom vykonávania ekonomickej činnosti nemusí byť 
dosahovanie zisku. Štátne orgány a ich rozpočtové organizácie, štátne fondy, orgány územnej 
samosprávy a ich rozpočtové organizácie a iné právnické osoby, ktoré sú orgánmi verejnej 
moci, sa nepovažujú za zdaniteľné osoby, keď konajú v rozsahu svojej hlavnej činnosti, a to 
ani v prípade, ak prijímajú v súvislosti s touto činnosťou platby, s výnimkou, ak táto činnosť 
výrazne narušuje alebo môže výrazne narušiť hospodársku súťaž, a s výnimkou, ak vykonávajú 
činnosti uvedené v prílohe č. 8 zákona č. 222/2004 Z.z. a tieto činnosti nevykonávajú v 
zanedbateľnom rozsahu. naspať na obsah 

C. Verejné obstarávanie  
1. V rámci výzvy pred podaním ŽoPPM, musí mať škola ukončené Verejné 

obstarávanie?  
V zmysle výzvy s kódom 06I01-20-V01 a jej príloh v rámci podania ŽoPPM nie je potrebné, aby 
bolo Verejné obstarávanie ukončené. Pri vypĺňaní žiadosti je však potrebné uviesť dostupné 
informácie o stave VO, t.j. či je VO pripravované - proces VO nezačatý, v príprave, vyhlásené 
alebo pred podpisom zmluvy. naspať na obsah  

D. Iné 
1. Bude jednou z povinných príloh uznesenie zo zastupiteľstva či už pri podaní 

Žiadosti o pridelenie prostriedkov mechanizmu alebo pri podpise Zmluvy 
o poskytnutí prostriedkov mechanizmu?  

V zmysle výzvy s kódom 06I01-20-V01 a jej príloh nie je uznesenie zo zastupiteľstva povinnou 
prílohou Žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu alebo pri podpise Zmluvy o 
poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti. naspať na obsah 
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2. Je potrebné realizovať minimálne všetky opatrenia uvedené v kategórii 1 
v Manuáli debarierizácie škôl a školských zariadení?  

V zmysle výzvy s kódom 06I01-20-V01 a jej príloh by mal žiadateľ postupovať podľa prílohy č. 
4_Manuál debarierizácie škôl a školských zariadení, nie je však povinnosťou splniť minimálne 
všetky opatrenia v kategórii 1. Výber konkrétnych opatrení je na žiadateľovi.  naspäť na obsah

  
 


